

В Благовещенске возбуждено уголовное дело по факту получения травм ребёнком на детской игровой площадке



29 мая 2020 года на детской игровой площадке одного из домов по улице Зейской города Благовещенска при падении качелей в результате разлома их металлической части 9-летний мальчик получил травмы. По данному факту следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В рамках возбужденного уголовного дела следствие даст правовую оценку действиям или бездействию лиц, ответственных за установку и безопасную эксплуатацию качелей на детской площадке.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1482787>